

Tradičné rybárske preteky odštartujú už o dva týždne

Dovolenkové obdobie si na rozhraní dvoch letných mesiacov užíva väčšina našich, no čas dovolení nepatí pre výbor Mestskej organizácie Slovenského rybárskeho zväzu (MsO SRZ) Považská Bystrica.

POVAŽSKÁ BYSTRICA. Jeho členovia sa v stredu zišli na svojom pravidelnom zasadnutí, aby sa pripravili na jesenné podujatia. Prím hrali v prvom rade tradičné jesenné rybárske preteky. Memoriál Pavla Sokolíka na odstavných ramenách Považská Bystrica (Slavojka) sa uskutoční už 7. septembra a jesenné rybárske preteky na vodných nádržiach v Považskej Teplej sú na programe o týždeň neskôr - 14.

septembra. Jesenná sezóna po pretekoch sa začína v sobotu - 20. septembra. „Oba obľúbené revíry zarybníme na jeseň násadou kapra od nášho pravidelného dodávateľa rýb z Hulína. Nakúpime 2600 kilogramov trojročného kapra a tradičným a medzi rybármi vítaným doplnkom násady bude 200 kilogramov pstruha dúhového,“ povedal nám hlavný hospodár organizácie Jozef Kolek. Ako ďalej uviedol, plán zarybnenia sa darí bez väčších problémov plniť, doteraz do revírov MsO SRZ vysadili 2400 kg dvojročného a 2000 kg trojročného kapra, 50-tisíc kusov rýchlejšej štučky, rovnaký počet pstruha potočného polročka a 340 kg pstruha dúhového dvojročného.

„Okrem toho sme ako dotáciu na Memoriál Jozefa Kronera dostali od Rady SRZ 200 kg pstruha dúhového, z vlastných zdrojov sme vysadili aj 235 kg sivoňa a po dlhom čase aj 2,5 kilogramu úzkoprofilového úhora monté. Podstatná časť plánovaných násad poputuje do našich vôd v septembri, keď okrem už spomínaného kapra vysadíme aj amura, tolstolobika, karasa, štučku, zubáča, lipňa a pstruha potočného i dúhového. Zákonom stanovené zarybnenie zvládneme bez problémov“ dodal Kolek.

Výbor MsO SRZ si tento rok musel trochu utiahnuť opasok a vynechať niektoré plánované investičné akcie (výstavba hospodárskych priestorov na VN

Pod Dubovcom, rekonštrukcia vstupu do rybárskeho domu). „Nemalé finančné prostriedky sme tento rok investovali do výkupu pozemkov pod vodnými nádržami v Považskej Teplej, bezúročným úverom nám čiastočne pomohla aj Rada SRZ, no o budúcnosť rybárskej organizácie sa nebojím,“ hovorí predseda MsO SRZ Juraj Dobiaš, ktorý si pochvaloval aj finančnú čiastku, získanú z dvojpercentnej dane za minulý rok. Sčítané a podčiarknuté - najväčšia spoločenská organizácia v okrese sa aj vďaka racionálnemu hospodáreniu bez väčších problémov vyhla finančným turbulenciám, ktoré dnes trápia mnoho mestských organizácií.

(POK)



Sviatok sa blíži

Sviatok považskobystrických rybárov - jesenné rybárske preteky, sa blíži milovými krokmi.

FOTO: MILAN PODMANÍK